

你好, 2014

日照迎日出祈福庆典昨举行

6万人同欢呼迎接第一缕晨曦

1月1日清晨,在迎日出的人群中,有一位姑娘,她双手合十,放在嘴边,闭着眼睛,面向太阳升起的方向,虔诚祈福,约一分钟后,姑娘睁开眼睛,面向朝阳,张开了双臂,脸上展现出了笑容。

本报1月1日讯(记者 刘涛) 1月1日,“好客山东、多彩日照”贺年会的开场大戏——中国日照迎日出祈福庆典暨“好客山东、多彩日照”贺年会启动仪式在万平口演艺广场隆重上演。现场6万多名市民和游客共同迎接2014年第一缕晨曦。

1日清晨,天空仅露出鱼肚白时,万平口海滩上已经人头攒动。人们的目光聚焦东方,等待朝阳跃出海面的那一刻。

6点30分,精彩的表演拉开了活动的序幕,“祭祀者”们身着古代祭祀用的衣服,按照日照民间流传的“篝火祭日”的习俗,围着点燃的“篝火”跳起了欢快的舞蹈,祭台上摆着三牲祭品,日照的先人们祭拜太阳的场景重现。

伴随着祭祀的仪式,太阳从海基线上露出了头,人群中开始出现赞叹声和呼喊声,这时万平口广场东侧的“太阳圣钟”被撞响,钟声飘荡在海滩上,飘到了大海中。

记者在人群中发现了一位姑娘,她双手合十,放在嘴边,面向太阳升起的方向,闭着眼睛虔诚祈福,约一分钟后,姑娘睁开眼睛,面向朝阳,张开了双臂,脸上展现出了笑容。

“我刚才许了一个愿,但不能说出来,说出来就不灵了。”姑娘说,她姓李,已经连续三年



1月1日清晨,6万名日照市民和游客共同迎接第一缕晨曦。

来海边迎日出了。

接着,20多名日照市的游泳爱好者在太阳升起时跑入大海,用冬泳方式庆祝新年到来。随后冬泳爱好者们在海水中抓抢空中飞艇抛撒的2014个新年大礼。

据了解,本次活动以“感恩祈福、梦圆日照”为主题,由黎明序曲、篝火祭日、圣钟祈福、新年寄语四部分组成。

“日照迎日出祈福庆典活动自2010年开始,已成功举办四届。”日照市旅游局一工作人员介绍,现在日照已经成功打造出了日照“太阳在这里升起”的文化品牌。



市民争相撞响新年钟声,祈福新年好运。本报记者 刘涛 摄



社区迎新年

2013年12月31日,日照街道丰园社区居民委员会举办“丰园社区2013年度跨年文艺汇演”。社区工作人员和居民,共同表演了女声独唱、男女对唱、京剧、广场舞、民族舞蹈等节目。

2013年12月29日晚,由东港区秦楼街道办事处和社区办举办的“庆元旦迎新春社区联欢晚会”在北京路中学礼堂拉开帷幕。

据介绍,为了迎接“双节”的到来,秦楼街道办事处在2013年12月初就开始筹划联欢会。本报记者 赵发宁 通讯员 黄晓丽 田恩钦 摄影报道



日照市社会福利中心内老少齐欢乐

82岁老人参加运动会庆新年

本报1月1日讯(记者 赵发宁) 2013年12月31日,日照市社会福利中心一片欢声笑语。老年人们忙着参加比赛,其中一位已经82岁高龄的臧奶奶,也加入到了运动会的行列中。

31日上午,记者来到日照市社会福利中心,一进大门记者就看到老人们在为运动会做准备。

老人运动会其中一个比赛项目是乒乓球比赛,老人们要用球拍端着乒乓球跑。记者了解到,一位82岁的臧奶奶也加入到比赛当中,别看她年纪大,运动起来一点也不含糊。

“难得今天这个日子,我也乐呵乐呵。”臧奶奶说,马上就迎来新年了,参加运动会也算是一种庆祝。

70岁的何奶奶选择参加了套圈比赛,她和老伴10年前从甘肃兰州来到日照。“我老伴老家是临沂的,但我们就看中日照的空气好,环境好,所以就来日照养老了。”何奶奶说。

运动会结束后,日照市社会福利中心在食堂大厅举办了元旦联欢会。老年部带来的合唱《东方红》拉开了联欢会的序幕,儿童部的党民晶和党民翔小朋友给大家带来的《颠倒歌》赢得了观众们的阵阵掌声。

据了解,2009年日照市社会福利中心被列为市政府为民办实事项目。一期工程规划建设儿童福利院、社会福利院、救助管理站、流浪未成年人保护中心、后勤服务中心



虽然已经头发花白,但老人运动起来一点不含糊。本报记者 赵发宁 摄

等,设计床位800张;二期工程包括老年福利中心、康复医疗中心等,设计床位1000张。

“目前,一期工程已基本

完成,现在有13名“三无”老人,43名社会老人和48名弃婴、孤残儿童入住。”日照市社会福利中心一工作人员说。

五莲杏石温泉昨日开门迎客

本报1月1日讯(记者 张萍) 1月1日,第五届“好客山东·五莲贺年会”暨杏石温泉度假村开业仪式举行,标志着日照市首家温泉度假村正式开门纳客,从此日照市民又多了一处休闲养生的好去处。

尽管是首日开业,杏石温泉度假村还是迎来了不少游客。来自潍坊诸城的王先生一家,就在元旦首日选择了这样的消遣方式。“水温很合适,也很干净卫生,泡完之后一身轻松。”王先生说。

据了解,杏石温泉旅游度假村坐落于五莲县西北部,紧邻206国道和334省道,度假村总占地面积1050亩,总建筑面积22万平方米,是集温泉休闲、度假旅游和旅游地产于一体的大型综合性旅游项目。

目前,杏石温泉度假村一期核心区已建成使用,涵盖大型温泉室内馆、温泉国际室内标准游泳池、几十个风格各异的室外山地温泉泡池、度假别墅、产权式精装公寓和VIP温泉SPA馆。

记者从杏石温泉度假村了解到,开业期间温泉度假村针对省内外消费者开展了一系列优惠活动,有兴趣的市民可前往体验。

五莲山光明寺祈福迎新年

本报1月1日讯(本报记者 李清 通讯员 鲍元臣) 1月1日,光明寺僧众、各方居士、社会各界人士等千余人聚集在日照五莲山旅游风景区护国万寿光明寺共同祈福、敬香,迎接新年的第一缕曙光。

活动自5点开始,包括“吉祥普佛”、“供灯许愿”、“迎第一缕阳光”、“洒净赐福”、“敬新年第一香”、“撞钟迎新”等内容。活动过程中五莲山护国万寿光明寺方丈觉照大和尚还携光明寺常住法师及十方护法善信共同诵经、祈福、传灯、撞钟。

据了解,光明寺祈福法会已连续举办了四届,旨在进一步弘扬中国传统历史文化。五莲山护国万寿光明寺,始建于明万历三十年,位于五莲山大悲峰前,是山东省四大名寺之一。

校企文化共建 曲师大举办晚会

本报1月1日讯(通讯员 李艳梅) 2013年12月29日晚,“歌声 心声 钟声”曲阜师范大学与日照一步实业集团校企文化共建新年晚会隆重上演。

晚会分歌声、心声、钟声三大部分。据悉,本次新年晚会是曲师大音乐学院服务地方、校企文化共建结出的又一硕果,也为学院本年度的舞台实践教学工作计划上了一个圆满的句号。

据了解,2013年度,该校音乐学院深入开展群众路线教育实践活动,举办了以“第一届大学生音乐节”、高雅艺术进校园一合唱团专场演出、“情系人民”群众路线教育主题歌会等形式多样的演唱会、专场音乐会达60余场。